

Рыльским районным судом осужден мужчина, допустивший ДТП со смертельным исходом

Рыльским районным судом вынесен приговор в отношении лица, совершившего нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, квалифицированному как преступление, предусмотренное ст. 264 ч. 3 УК РФ.

Так, судом установлено, что 23.09.2022 в утреннее время суток мужчина, двигаясь на автомобиле Камаз с прицепом по автодороге Курск–Льгов–Рыльск–Граница с Украиной по направлению из г. Курска в сторону г. Рыльска, на перекрестке автодорог Курск–Льгов–Рыльск–граница с Украиной с дорогой Рыльск–Коренево–Суджа в ходе поворота в сторону п. Коренево Курской области, не убедившись, что его действия не создают опасность для других участников дорожного движения, перекрыл полосу для движения встречных транспортных средств, тем самым не предоставив двигавшемуся по встречной полосе движения транспортному средству ИЖ право преимущества проезда перекрестка. В результате чего водитель ИЖ пытаясь уйти от столкновения изменил траекторию движения, однако не смог избежать столкновения. В результате ДТП водитель транспортного средства ИЖ погиб от полученных повреждений на месте происшествия.

Подсудимому назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев принудительных работ, с удержанием 10% заработка в доход государства.

Помощник прокурора Рыльского района

В.В. Рышков